

KOMUNISMU NA STOPĚ - VELKÁ LETNÍ FOTOSOUTĚŽ

Obecně prospěšná společnost Opona vyhlašuje v rámci projektu Nezapomeňte.cz velkou letní cestovatelskou fotosoutěž o nejzajímavější fotografii zobrazující stopy komunismu v dnešním světě. Prostřednictvím soutěže KOMUNISMU NA STOPĚ se může každý zapojit do letošních oslav 20. výročí pádu železné opony a navíc za to být odměněn.

Úkolem soutěžících je najít (často se stačí jen dobře rozhlížet) a vyfotit stopu komunismu v dnešním světě a doručit její fotografii organizátorům soutěže. Snímky mohou zachycovat místa, kde jako by se zastavil čas, předměty nebo situace v České republice a dalších demokratických zemích či v zemích, kde komunismus či podobný režim panuje dodnes.

„Galerie fotografií bude volně přístupná přímo na portálu nezapomeňte.cz. Každý bude moci sledovat, jaké snímky soutěží a kolik bodů dostaly. Pokud se sejdou skutečně unikátní fotografie, pokusíme se po ukončení soutěže připravit třeba shrnující výstavu,“ přibližuje soutěž ředitelka Opony, o.p.s. Kateřina Riley a dodává: *„Naším cílem je vtáhnout do oslav 20. výročí pádu železné Opony co nejvíce lidí včetně nejmladší dospívající generace. Na portálu jsou i dlouhodobé fotosoutěže zaměřené na minulost, tato letní je zaměřena na současnost. Věříme, že lidi zaujme a budou se více rozhlížet kolem sebe v každodenním pracovním životě i na dovolené. Pro účast v soutěži stačí místo nebo předmět vyfotit mobilním telefonem a poslat na uvedené číslo, což je pro mladé každodenní součást života.“*

Soutěž začíná 5. června, poslední snímky budou do soutěže přijímány 10. září 2009. Tři nejzajímavější fotografie vyhlásí organizátoři do 15. září 2009. Pro fotografa vítězného snímku je připraven zájezd pro dva na festival dokumentárního filmu Verzio (www.verzio.ceu.hu),



který se uskuteční 3. - 7. 11. 2009 v Budapešti. Výherci druhého a třetího místa budou odměněni hodnotnými fotografickými cenami.

Každá fotografie by měla být opatřena alespoň krátkým popisem, který bude informovat o tom, kdy a kde byl snímek pořízen. Fotografie pořízené fotoaparátem nebo mobilním telefonem je možné zveřejnit několika způsoby. Nahrát je přímo na www.nezapomente.cz do kategorie Fotosoutěž - Komunismu na stopě nebo je zaslat na emailovou adresu nezapomente@nezapomente.cz. Fotky pořízené mobilním telefonem je možné zaslat na telefonní číslo +420 774 135 123.

KONTAKT OPONA, o.p.s.

Pavla Kantnerová

koordinátorka komunikace

pavla.kantnerova@oponaops.eu, +420 777 149 313

